

**Edital de Seleção de Bolsista de Estímulo à Inovação (BEI) 01/2022
ERRATA Nº 003**

1. No item 12.4, onde se lê:

Será divulgada lista nominal dos candidatos aptos a iniciar as atividades de campo no atendimento às áreas definidas no item 7 deste Edital.

Leia-se:

Será divulgada lista nominal dos candidatos aptos a iniciar as atividades de campo e do cadastro reserva nas áreas definidas no **item 8.1, Quadro 2.1** PREVISÃO DE VAGAS POR CIDADE - BOLSISTAS DE CAMPO (N4) – BOLSISTAS DE PRODUTIVIDADE E INDICAÇÃO GEOGRÁFICA, deste Edital